
Мониторинг удовлетворенности качеством обучения
по дополнительной общеобразовательной (общеразвивающей) программе 

«ПРОЗА»

Государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение
«Санкт-Петербургский Городской Дворец Творчества Юных»

Отдел гуманитарных программ и детских социальных инициатив



Доволен ли ты своими успехами и достижениями в объединении, где ты 
занимаешься?  (в %)

59,4

31,2

6,8
2,6

Да, вполне

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Нет



Нравится ли тебе, как проходят занятия в твоем объединении 
(секции, клубе и др.)? (в %)

82,1

12,8

3

2,1

Да, вполне

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Нет



Интересно ли тебе посещать занятия в твоем объединении 
(клубе, секции)?  (в %)

81,6

13,2

2,6

2,6 Да, вполне

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Нет



Что дает тебе обучение в объединении (секции, клубе и др.)?   (в %)

23,6

81,1

45,9
56,2

43,3

27,5

1,7 4,3

0

20

40

60

80

100

1 2 3 4 5 6 7 8

Обозначения:
1 – Помогает лучше усваивать школьную программу
2 – Позволяет получить новые знания, расширить кругозор
3 – Способствует развитию способностей и творческого потенциала
4 – Помогает углубленно изучить предметы и определиться с будущей профессией
5 – Помогает получить опыт общения со сверстниками
6 – Помогает занять свободное время
7 – Ничего не дает
8 – Другое



3%

Насколько ты удовлетворен обучением в объединении?



6,9%

1,4%

Удовлетворены ли Вы разнообразием форм организации образовательного процесса 
(экскурсии, выставки, конкурсы, концерты и др.)?



0,7%

Оцените качество дополнительного образования Вашего ребенка



0,7%

Оцените степень комфортности образовательной среды для Вашего ребенка



3,4%

4,8%

Оцените доброжелательность и вежливость работников Дворца 



4,1%

Имеют ли педагоги Дворца высокий уровень профессиональной компетентности?



1,4%

Учитываются ли педагогами индивидуальные особенности детей и оказывается ли им 
помощь в решении личных проблем?



1,4%

4,8%

Считаете ли Вы, что на занятиях во Дворце у ребенка развиваются умения и навыки, 
необходимые для обучения в школе?



3,4%

6,2%

Созданы ли во Дворце условия для проявления способностей ребенка?



2,8%

Созданы ли во Дворце условия для укрепления здоровья 
и воспитания здорового образа жизни?



3,4%

Оцените качество воспитательной работы, 
которую проводят педагоги Дворца



89,7%

8,3%

1,40,7
Преобладает 
благоприятный 
эмоциональны настрой

Чаще эмоциональный 
настрой нейтральный

Отмечаются случаи 
негативного 
эмоционального настроя

Чаще эмоциональный 
настрой нейтральный

Как Вы оцениваете эмоциональный настрой ребенка во взаимодействии с педагогом?



40,7

57,9

1,4

Хорошее

Удовлетворительное

Неудовлетворительное

Оцените материально-техническое обеспечение Дворца



5,5%

0,7%

Готовы ли Вы рекомендовать Дворец творчества юных родственникам и знакомым?


